

Z Á P I S N I C A
z 8. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Višňove
konaného dňa 21.2.2008

Prítomní poslanci: Moroz Vladimír
Ing. Tomko Martin
Ing. Leškanič Milan
Milan Matta (meškanie cca 5 min.)

Otvorenie

Poslanec Mgr. Nináč Jaroslav sa vopred ospravedlnil za neúčast' na zasadaní pre pracovné povinnosti.

Starosta obce Višňov, Jozef Tomko, otvoril zasadnutie privítaním všetkých prítomných, skonštatoval, že na základe prezenčnej listiny sú prítomní traja poslanci, zastupiteľstvo je uznášaniaschopné.

• **k bodu č. 2**

Za overovateľov boli určení poslanci: Ing. Leškanič a p. Moroz. Za zapisovateľku bola určená p. Kobzošová, admin. pracovníčka obecného úradu.

• **k bodu č. 3**

Starosta predniesol program rokovania tak, ako bol uvedený na pozvánke. Opýtal sa poslancov na návrhy k programu, keďže žiadne neboli, dal hlasovať za tento program rokovania:

1. Otvorenie
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Schválenie programu rokovania
4. Voľba návrhovej komisie
5. Kontrola plnenia uznesení
6. Prerokovanie výberového konania na funkciu hlavného kontrolóra obce
7. Schvaľovanie rozpočtu na r. 2008 - 2010
8. Informácie starostu
9. Interpelácie poslancov
10. Diskusia
11. Záver

Všetci traja prítomní poslanci (Moroz, Tomko, Leškanič) hlasovali za tento program rokovania.

- **k bodu č. 4**

Starosta navrhol, aby sa na tomto zasadnutí nevolila návrhová komisia, aby sa uznesenia koncipovali a prijímali priamo po prejednanom bode. Dal hlasovať, kto je za tento návrh:

Prítomní: 3 poslanci
Za hlasovali: 3 poslanci (Moroz, Tomko, Leškanič)
Proti hlasovalo: 0 poslancov
Zdržalo sa: 0 poslancov

Starosta skonštatoval, že Obecné zastupiteľstvo na dnešnom zasadnutí nevolí návrhovú komisiu a teda uznesenia sa budú prijímať priamo po prejednanom bode.

- **k bodu č. 5**

Starosta k bodu – Kontrola plnenia uznesení uviedol, že na minulom zasadnutí bolo schválené vyhlásenie výberového konania na funkciu hlavného kontrolóra, ktoré bolo spracované a riadne vyhlásené – úloha splnená

Obecný úrad mal za úlohu spracovať nový návrh rozpočtu v zmysle uznesenia prijatého na minulom zasadnutí – o tom sa bude rokovať neskôr, obecný úrad úlohu splnil.

Z predchádzajúcich neostali žiadne úlohy, starosta preto skonštatoval, že **OZ berie kontrolu plnenia uznesení na vedomie.**

- **k bodu č. 6**

Ako starosta uviedol, obecný úrad zverejnil podmienky vyhláseného výberového konania na funkciu hlavného kontrolóra obce Višňov v súlade s predchádzajúcim uznesením, no do výberového konania sa nikto neprihlásil. Opýtal sa poslancov, čo navrhujú, či nemienia upraviť – zmeniť podmienky výberového konania, pretože s týmto problémom už zápasíme dosť dlho. Poslanec Leškanič sa spýtal, čo iné okolité obce, či majú kontrolóra, ktorý by nebol ochotný prísť aj do našej obce. Starosta odpovedal, že okolité obce majú kontrolórov, no sú väčšinou z príslušnej obce. (Došiel poslanec Matta) Poslanci nepredložili konkrétne návrhy, starosta preto predniesol návrh uznesenia, podobne ako na predchádzajúcom zasadnutí, OZ vyhlasuje výberové konanie na obsadenie funkcie hlavného kontrolóra obce, ukladá obecnému úradu zverejniť podmienky výberového konania tak, aby deň voľby pripadol na plánované zasadnutie OZ dňa 17.4.2008.

Hlasovanie:

Prítomní: 4 poslanci
Za hlasovali: 4 poslanci (Moroz, Tomko, Leškanič, Matta)
Proti hlasovalo: 0 poslancov
Zdržalo sa: 0 poslancov

Uznesenie č. 1/8/2008 Obecné zastupiteľstvo vyhlasuje výberové konanie na funkciu hlavného kontrolóra obce.

Ukladá obecnému úradu zverejniť podmienky výberového konania tak, aby deň voľby pripadol na plánované zasadnutie OZ dňa 17.4.2008.

• **k bodu č. 7**

Starosta obce požiadal p. Kobzošovou, aby poslancom predniesla návrh rozpočtu, ktorý obecny úrad v zmysle uznesenia prepracoval. P. Kobzošová poslancov oboznámila s hlavnými zmenami oproti pôvodnému návrhu. Uviedla, že bola navýšená príjmová časť o 77 tis. Sk kvôli navýšeniu podielových daní, tiež sa vytvoril prebytok bežného rozpočtu vo výške 80 tis. Sk. Vo výdavkovej časti boli niektoré položky presunuté, niektoré znížené, niektoré úplne vylúčené. Uviedla, že obecny úrad sa s týmto návrhom dokázal dostať na požadovanú úroveň upravovaného plánovaného rozpočtu r. 2007 len s veľkými ťažkosťami, a v tejto forme ho predkladá iba preto, aby vyhovel uzneseniu OZ prijatému na minulom zasadaní. Zároveň požiadala poslancov o jeho prehodnotenie, a to z týchto dôvodov – už teraz v rozpočte chýbajú finančné prostriedky na toner do tlačiarne a kopírky – návrh pridať 5 tis. Sk, chýba viac prostriedkov na školenia – kvôli novému účtovníctvu – návrh pridať aspoň 2 tis. Sk, zvýšiť čiastku na predplatné, aby sme nemuseli rušiť pravidelný prísun odbornej literatúry – zvýšiť aspoň o 2 tis. Sk, ako bolo v pôvodnom návrhu, zdvihnúť členské príspevky – región Karpaty a ZMO Južný Zemplín – už teraz je tisícka z rozpočtu nepostačujúca – pridať ešte 2 tis. Sk, a odmeny pre poslancov, ktoré sme vylúčili, aby poslanci tiež prehodnotili na pôvodne navrhovanú úroveň. Zároveň upozornila poslancov na potrebu zakúpenia nového počítača do kancelárie obecného úradu, pretože ten, na ktorom pracuje je v nevyhovujúcom technickom stave a tiež požiadala o zakúpenie softvéru, kde by stačilo aj menej ako pôvodne navrhovaných 10 tis. Sk, na počítač možno tiež menej ako 18 tis. Sk. Tiež stručne vysvetlila, prečo obecny úrad navrhol prijatie uznesenia v takejto forme – vid' ako tretiu stranu návrhu rozpočtu.

Starosta požiadal poslancov o vyjadrenie, k práve vypočutému komentáru k návrhu rozpočtu –
- poslanec Tomko uviedol, že Obecny úrad nerešpektoval pripomienky poslancov k výške cestovného a sumu neznižil, navrhol, aby sa znížili položky 611 tarifné platy o 50 tis. Sk a odvody o 10 tis. Sk, ktoré by sa spolu znížili o 60 tis. Sk a z týchto prostriedkov financovali dohody o vykonaní práce, členské na ZMOS – pridať 1 tis. Sk, všeobecné služby – ako bolo v pôvodnom návrhu na 10 tis. Sk, ZPOZ aby sa vrátilo pod správu obce a pridať na 5 tis. Sk, odmeny poslancom 10 tis. Sk, na softvér na účtovníctvo dať 7 tis. Sk a úsporu vo výške 15 tis. Sk previesť na nové programy.

p. Kobzošová požiadala o dotaz – ako myslí poslanec Tomko to zníženie tarifných plátov o 50 tis. Sk. P. Tomko na to povedal „pani Kobzošová, nebuďte smiešna“ veď na položku plátov netreba viac ako 400 tis. Sk.

- poslanec Leškanič – vidí sa mu, že čiastka 36 tis. Sk je veľa na el. energiu verejného osvetlenia – navrhuje, aby sa v obci toľko nesvietilo, napr. na Záhradnej ulici svieti príliš veľa svetiel. Tu sa poslanci nezhodli, radšej aby tu rozpočet ostal tak ako je doteraz

- poslanec Tomko má výhrady aj k návrhu na uznesenie – ak by ho zastupiteľstvo prijalo, bolo by protizákonné, čo by prokurátorka napadla. Je zákonná možnosť – novela zák. o rozpočtových pravidlách (pravdepodobne zák. 272/2007 – upresní telefonicky) rieši situáciu, aby OZ previedlo právomoc prekročiť položku v rozpočte na starostu v určitej miere

Poslanec Tomko navrhol tiež, aby sa už radšej schválil ten pôvodný návrh rozpočtu z 27.12.2007, a posilnili financie na projekty. Poslanci sa v tomto zhodli všetci, do projektov sa treba zapájať a tiež na ne vyčleniť viac financií.

Starosta sa opýtal poslancov, že v akej konečnej podobe, by sme teda návrh rozpočtu mohli schváliť – otvorené ostali návrh – na zníženie plátov o 50 tis. Sk a pridanie na projekty.

Tu vyplynula širšia diskusia, starosta požiadal o prestávku, kým p. Kobzošová pripraví podklady pre výpočet k položke 611, vychádzajúc zo skutočného čerpania r.2007. Medzitým počas prestávky poslanci diskutovali o kanalizácii pre obec.

Podľa podkladov, ktoré p. Kobzošová poslancom predložila, je plánovaná čiastka v položke 611 pre mzdy a platy vo výške 450 tis. Sk skutočne opodstatnená.

Po zdĺhavej diskusii sa poslanci jednomyselne zhodli, aby sa prebytok predloženého bežného rozpočtu vo výške 80 tis. Sk presunul na kapitolu – rozvoj obcí - k položke 637 011. Starosta obce požiadal p.

Kobzošovou, admin. pracovníčku, aby v počítači spracovala rozpočet na rok 2008 po prepočte navrhovaných úprav, na ktorom sa poslanci zhodli – k presunu 80 tis. Sk na projekty.

Starosta obce predložil takto upravený rozpočet poslancom. Následne starosta pristúpil k hlasovaniu o rozpočte na r. 2008, 2009, 2010 a o prijatí uznesenia v znení:

Obecné zastupiteľstvo vo Višňove schvaľuje rozpočet obce Višňov na rok 2008 – spolu bežné príjmy 1 106 tis.Sk, celkové príjmy 1 245 tis.Sk, spolu bežné výdavky 1 106 tis.Sk, celkové výdavky 1 136 tis.Sk.

Obecné zastupiteľstvo vo Višňove berie na vedomie rozpočet obce na rok 2009 a rok 2010.

Hlasovanie:

Prítomní: 4 poslanci

Za hlasovali: 3 poslanci (Leškanič, Moroz, Matta)

Proti hlasovalo: 0 poslancov

Zdržal sa: 1 poslanec (Tomko)

Starosta skonštatoval, že poslanci schválili rozpočet obce na rok 2008 a prijali toto uznesenie:

Uznesenie č. 2/8/2008 Obecné zastupiteľstvo vo Višňove schvaľuje rozpočet obce Višňov na rok 2008 – spolu bežné príjmy 1 106 tis.Sk, celkové príjmy 1 245 tis.Sk, spolu bežné výdavky 1 106 tis.Sk, celkové výdavky 1 136 tis.Sk. Obecné zastupiteľstvo vo Višňove berie na vedomie rozpočet obce na rok 2009 a rok 2010.

Rozpočet obce na r. 2008, 2009, 2010 tvorí neoddeliteľnú prílohu tejto zápisnice.

• k bodu č. 8

Starosta informoval zastupiteľstvo v nasledovnom:

- prokurátorská previerka – Okresnou prokuratúrou v Trebišove bola dňa 12.2.2008 v obci vykonaná prokurátorská previerka k zásadám hospodárenia s majetkom obce – starosta prečítal poslancom časť protokolu o vykonaní previerky
- akcie VVS a.s. – minule odznela otázka – aký podiel/počet akcií má obec vo VVS a.s. – starosta informoval poslancov, že obec má 1470 ks akcií a 0,02 % podiel v spoločnosti
- daň za psa – výber do konca januára tohto roku u väčšiny daňovníkov, s niekoľkými výnimkami, ktorí si do dnešného dňa nespĺnili oznamovaciu povinnosť. Obecný úrad bude v mesiaci marec vyrubovať daň z nehnuteľnosti a poplatok za odpad, pričom splatnosť je do 15 dní od právoplatnosti výmeru, takže výmery budú mať rôznu dobu splatnosti

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informácie starostu.

• k bodu č. 9

Interpelácie poslancov

Poslanec Leškanič – sa vrátil k téme kanalizácie načatej v krátkej prestávke – záverom diskusie bolo, že starosta pôjde na budúci týždeň do Sečoviec, na mestský úrad, za p.Lukáčom, aby pozisťoval možnosť pripojenia sa ku kanalizácii budovanej v Albinove, na základe rokovanií by potom oslovili projektanta, ktorý

by vypočítal predbežné náklady a s o niečo konkrétnejšími návrhmi, by starosta a obecné zastupiteľstvo prestúpili pred občanov na verejnom prerokovaní

Poslanec Tomko – opýtal sa, čo je s komasáciou v obci (sceleňovanie pozemkov) – starosta odpovedal, že nemá k tejto téme žiadne informácie. Poslanec Tomko navrhuje prítvrdiť na majiteľa družstva vo Višňove, nakoľko iba chátra a pomaly sa rozoberá, a záujem o kúpu by aj bol. Čo sa týka neplatenia daní, využitie daňové exekúcie za účelom odpredaja majetku neplatiča iným záujemcom, ktorí by družstvo dali do poriadku.

Poslanec Moroz sa ospravedlnil, že už musí odísť, poslanec Tomko mal dotaz k p. Morozovi, týkajúci sa zápisnice z 10.10.2007. P. Moroz sa ospravedlnil ešte raz, požiadal o zapísanie predmetného dátumu do tejto zápisnice, a s uvedením že sa ponáhľa, uviedol, že si zápisnicu príde na obecný úrad pozrieť niekedy inokedy.

Poslanec Tomko – prečo starosta nedal hlasovať o jeho poslaneckom návrhu, keď navrhol dať stiahnuť z položky 611 z platov 50 tis. a odvodov 10 tis. Sk, a peniaze prerozdeliť podľa návrhu.

Ďalšie interpelácie neboli.

- **K bodu č. 10**

Diskusia prebiehala viac menej počas celého rokovania, do diskusie sa nehlásil nikto.

- **K bodu č. 11**

Na záver starosta prítomným poďakoval za účasť na dnešnom zasadaní.

Vo Višňove, 21.2.2008

Zapísala: Silvia Kobzošová 

Overili:

Ing. Milan Leškanič 

Vladimír Moroz 

Prílohy – uvedené v texte



Jozef Tomko
starosta obce Višňov

